GARDEN SCOUT

WucTpyknusa o
SKCILIYaTallUN

/I BuTraTenu

170 F, 170 FE, 178 F, 178 FE, 186 F, 186 FE

ITo BOpocam npoaax U NOAAEPKKH 00palanTech:

Apxanrensck  (8182)63-90-72 Usanoso (4932)77-34-06 Marnuroropek  (3519)55-03-13 ITepmb (342)205-81-47 Cypryr (3462)77-98-35
Acrana (7172)727-132 Mxesck (3412)26-03-58 Mocksa (495)268-04-70 Pocros-na-Jlony (863)308-18-15 Teepn (4822)63-31-35
Actpaxanb (8512)99-46-04 Kazanp (843)206-01-48 Mypwmanck (8152)59-64-93 Pszanp (4912)46-61-64 Tomck (3822)98-41-53
Bapnayn (3852)73-04-60 Kanuuunrpag (4012)72-03-81 HaGepexubie Yennbt (8552)20-53-41 Camapa (846)206-03-16 Tyna (4872)74-02-29
Benropon  (4722)40-23-64 Kanyra (4842)92-23-67 Huxunii Hosropon (831)429-08-12  Canxr-IlerepOypr (812)309-46-40 Tromenn (3452)66-21-18
Bpsinck  (4832)59-03-52 Kemeposo (3842)65-04-62 Hosoky3nernx (3843)20-46-81 CaparoB (845)249-38-78 VapsaoBck (8422)24-23-59
Bramusoctok (423)249-28-31 Kupos (8332)68-02-04 Hosocubupck (383)227-86-73 Cesacrononp (8692)22-31-93 Va (347)229-48-12
Bomrorpax (844)278-03-48 Kpacnomap (861)203-40-90  Omck (3812)21-46-40 Cumdeponons (3652)67-13-56 XabapoBck (4212)92-98-04
Bosorna (8172)26-41-59 Kpacnospck  (391)204-63-61  Open (4862)44-53-42 Cwmonenck (4812)29-41-54 Yensounck (351)202-03-61
Boponex (473)204-51-73 Kypck (4712)77-13-04 Openbypr (3532)37-68-04 Coun (862)225-72-31 Yepenoserr (8202)49-02-64
ExarepunOypr (343)384-55-89 Jlumenk (4742)52-20-81 Tlensza (8412)22-31-16 Crasponons  (8652)20-65-13 Spocnasne (4852)69-52-93

www.scout.nt-rt.ru || std@nt-rt.ru


http://www.scout.nt-rt.ru
mailto:std@nt-rt.ru

JIA3EJIbHBIN IBUTATEJIb C BO3AYIIHBIM OXJIAXKJIEHUEM
CITPABOYHMUK I1OJIb3OBATEJIA

Conepxanue
@011 (217 (% 1 1 (TP PP PO UPP PP 2
170. COOPKA TU3ETIBHOTO JIABUMIATEIIS ...ccuvvieuiiiaiutieasiteeasuteeessseeassseeassseeaasseesasseesasseesasneesassessnsneens 3
178. COOPKA TU3ETIBHOTO JIABHMIATEIIS ...ccuvvieuiieaiiiitasiteeasiteeessseeessseesssseeaasseesasseesasseessseeesasnessnsneens 5
186. COOPKA TU3EIIBHOTO JABUMIATEIIS ...ccuvvieuiiieintitasiteeesuteeessteeessseeassseeaasseesssseesasseesaseeesasneesnsneens 7
I'n1aBa 1. OCHOBHBIE TEXHUYECKHE XAPAKTEPHMCTHRHM ......o.vvitienriiireitianinseesseessesnesseesseasesseesneens 9
1-1. OOmmii BHA TU3EJIBHOIO JABUHIATEIIM ....uuuvnneeeiiieritieseeeessessssssssssessessssssnsessessesssssnns 9
1-2. TexXHHYECKHE XAPAKTEPHMCTHRH .......coivririiiieitiarinteateasesseesseasssseessesnesseesreaneaseesseens 10
1-3.  YCTAHOBOUHBIE TAGAPHTBI .....cc.vvvviiieiiiiiisiieitiessesiee st esse st et sne e nb e aneene e 11
1-4. T a0apUTBI IN3ETBHOTO IBUTATEIIS «....vveeiiieaiiiiaiiteeasiteessireeasssessssseessneessreesnsneessneens 13
1-5.  Pa0oume XAPAKTEPHCTHRH ...........coiuiireeiiriatieiriantessneasseesneassessneessessneessasasneessnssnes 14
1-6. Kpyramuii MOMeHT, He0OXOAUMBIi /15 3aTAKKH OCHOBHBIX 00JITOB H raeK ....... 16
1-7. HuKJIBI OTKPBITHS U 3aKPHITHS KJIANAHOB, HAYAJIBHBINA YroJ1 NoJa4i TONJIUBA H
3A30PBI KIIATIAHOB .......veiuviieitiasteateeateessesseesteeseesseeabe e s e sseesb e e et beeab e e b e abe e b e e s e nb e b e e b e nseenbeennennes 16
1-8. Imana3oH TeMmepaTyp, 3aAbIMJIEHHOCTb M JABJIEHHE ..........ccooverreererieerienneneennenns 17
I'naBa 2. HamMeHoBaHMe M CXeMBbl JieTajleil IN3eJIbHOTO ABHTATEIS .....cccvvverreeeeenneenieennens 18
2-1. Coopka 60Ka IHIHHAPA (1) ...ooiiiiiiiiiiiie e 18
2-2.  COOPKA FOJMOBKH IMIIMHIIPA ...covviiniiiiiianieesieeateesteeatessssessessseesssessssesssessssesssesssnssses 22
2-3. COopKa KOXKYXA TOTOBKH HUMIIMHIPA .....cuviiviriaiinieesiieiesseesseessesseesneeseeseesseessesnesseas 24
2-4.  COOPKA IIATYHA M TOPIITHS ....oovvinriiieiiasnisteeteesesseesseesesssesseesesseesneessesssesseesnesnnesseas 24
2-5. COOpPKa KOJTEHBAJA M MAXOBHK .......coivierriiietiatinieestietesseesseessesseesneesesseesseennesnnenneas 26
2-6. COOPKA PACTIPEABAIIA .......eouviieeiienrisieesieaseesseeste et sseesbeese s e e s be e b e sseesbeese s e e sbeeneaneennes 28
2-7.  COOPKa BO3IYIIHOTO (PUIIBTPA ......ooueiiiariiiiatiaiesieesteetesseesseessesseesseeseseesseesnesnnenneas 28
2-8.  COOPKA TULYIIMTEII .....veeuveeueeteeteastesieesseassesseesseessesseesbeesseasseabeesesseesbeenenseeabeenesnnenreas 30
2-9. CHICTEMA CMABKI ....c..viviiiienieiteeteese st e et ettt s e s bt et e b e e b s be e nbe et e e s e b e e neannenneas 30
2-10. COopka TOMJIMBHOIO 0AKa M TOMIHBOMPOBOIA .......ooovvinreeieenireenieeaneesnnenneennnens 32
2-11. COopka peryjsiTopa M CUCTEMBI YIHPABIICHMS .........overrviireerieenneenneaneesnesnneennens 34
2-12. COopKa HACOCA BIPBICKA TOIMJIMBRA .........vveieiinnianeennreesteeaneesneessreesnessneesneesneessneas 36
2-13. CO0pKa TOMIMBHOM POPCYHKM ......ooovviiiiiiiiiii e 36
2-14. COOPKA PYUHOTO CTAPTEPA ....ocovveiirieiieireeieeeereesnee e ssee e e snee e e sneeaneesnneaneennneas 38
2-15. COopKa 0XJIAKIAIOMIETO YCTPOMCTBA .....oeovvviirieieieiriesieeanee e sree e e e e enneeas 38
2-16. COOpPKA CTAPTEPA M TEHEPATOPA .....c.vvenvenreiieiieieesteeste e sieeste et sse e b e enne e anes 40
2-17. SIPIIBIKH ...ttt 42
2-18. YHAKOBKA M MHCTPYMEHTDBI .....ooouveiiiiaieenireaieesieeaseesisessneessneaseesnneaneessnsaneennneenns 44
I'nasa 3. bpicTpou3HalIUBaOIIMeECs M IPyrUe 1eTAJU JU3eJTbHOT0 ABUTATES . ..........oeu..... 45
3-1. BBICTPOM3HAIIMBAIOIIHMECH TETATM . ......veeteeereeeueesnteeteeasteesseeasteesseessseessessseesseesseses 45
N O B 18 13 | PP RPRPRRPP 45
3-3.  VILIOTHHTEIBHBIC KOJIBIIA ........coevvvttettteteteteteteteeereteeeeeteteeeteteteteteteteteeeeeereeeeeeeee 45
3-4. KOMIJIEKTBI MPOKJIIATOK ......oeeteeinuiateeasteastesassessuesassesssesassesssesassesssssassesssssnsessessnsesses 46
BT T 0101107 0000700 % COURT PR 46
I'masa 4. [IpMHIUIHAIBHAS JIEKTPHYCCKAT CXCMA ....ooiiviiiiiriiairiis e siree e snneesnne e 47



170. Coopka 1u3eJIbHOTO ABUTATEISI







178. Coopka 1u3eJIbHOTO ABUTATES




LR, ’
@bkﬂwy\m@




186. Coopka q1u3eJIbHOTO ABUTATEIS

/" \ \x@w%é&







I'naBa 1. OcHOBHBIE TEXHHYECKHE XaPAKTEPUCTHUKH
1-1. OOmmii BUI AU3€JHLHOI0 JIBUraTe sl

Bua cnepenn

ITonepeuynoe ceuenue



1-2. TexHuYecKHe XapaKTePHUCTHKH

XapakTepucTukKa

3HaueHue

Monenn

170

178

186

Tun

OHOUMJIMHIPOBBIN, BEPTUKAIbHBINA, YETHIPEXTAKTHBINA JIBUTATENb C
BO3JIYIIHBIM OXJIZKJCHUEM U IIPSIMBIM BIPBHICKOM

Juametp X xox

70x55

7

8x62

8

6x70

3
O0BeM, cM

211

296

406

Yacrora
BpalleHus
IIBUTATEIIS,
00./MUH

3000

3600

3000

3600

3000

3600

MakcuManbHas
MOIITHOCTh, KBT

(.c.)

2,8(3,8)

3,1(4,2)

4,0 (5,44)

4,4 (6)

6,5 (8,8)

7,0 (9,5)

JlmnTenpHas
MOIITHOCTh, KBT

(1.c.)

2,5(3,4)

2,8 (3,8)

3,7 (5,0)

4,4 (6)

6,5 (8,8)

7,0 (9,5)

Cpenuss
CKOPOCTh X012
HOPIIHS, M/C

5,9

6,6

6,2

7,44

7,0

8,4

Cpennee

a3 peKTHBHOE
naBieHue, klla
(xr/cm?)

4432
(4,52)

430,9 (4,4)

540,5
(5,52)

496,6
(5,07)

561,6
(5,73)

543,5
(5,55)

Pacxon
TOILJIMBA,
r/kBt°4
(r/n.c.-q)

<2803
(206)

<288,3
(212)

<2762
(203)

<285,6
(210)

<273,5
(201)

<285,7
(210)

Pacxon
JBUTATENS,
r/kBt

<4,08 (3)

<4

08 (3)

<4

08 (3)

O0beMm
TOILTMBHOTO
Oaka, I1

2,5

3,5

5,5

0O0BeM
MAIIIUHHOTO
Macia

0,75

1,10

1,65

0,25

0,40

0,60

Harpasnenue
BpalIeHUs
KOJICHBajIa

ITo yacoBoii cTpenke (ecau CMOTPETH € TOPIAa MAXOBHUKA)

Tun cucremMbl
OXJIAXKIIEHUSA

[IpunynuTensHOE BO3MYIIHOE OXJIAXKICHUE

Twun cmazku

[IpunyaurenpHas cMa3ka pa30pbI3rHBaHUEM

Tun 3amycka

PyuHo¥ min pydHON/3MeKTPUUECKUi

Cyxoii Bec (¢

PYYHBIM
CTapTepOM), KT

27

33

48

Cyxoii Bec (¢
AIIEKTPUUYECKUM
CTapTepoM)

32

38

53

10




1-3. YcraHoBOYHBbIE TA0APUTHI

Monenb

MexaHn3Mm 0TOOpa MOIIHOCTH KOJICHYATOr0 Baja

IImoHOYHEIH BaJ

Pe3rn6oBoii Bai

Konnuecknii Ban

F1/F2

FP1/FP2

w FG1/FG2
=
5
g2z
2 g
g
=
e
- AN
I 3/4-16UNF 3 b T 2
=
%3’ % 4 [} ‘,,‘ S s
A 3 g\ &
° T [~ e| T I
o) 1 & |
S1624UNF-28 | ! 6D o
:er(n.a ! Dcp(h20§ 3
X, g
F1 B —N\32 EG1
o FP1
N~ o
—
)
o T2 T g
—iq ‘ S ==
il sl $
D ) 1
23
38
26 | FG2
63358 ; 1053 -
— ; 927 \
= 293
5 | <1:5.3333
LS ¢ co 1] il i —
— - i &y 2
S L &
g! = sl 9
-§ ) o |z N :
= S g SI624UNF28 T2+
§f s Depth20
| Flange ~
FG1
F1
[e0)
N~
— .
N
O —
I__; a—)
LR S %
- 50 = ‘_= l
et T
- »
8§ E=P I §—1¢
1 1 ®
MI10x125-6H X 1
Depth20 Y 40
- 72 _lasafl 4 e
2 " FP2
631308
e R
—+ == Flange
3 313 h 4
SI6UUNFB < 1:5.3333
[ Depth20 / .
s
| g <! & { £
| g g ST S [ 3
" 7
i ik | 759
N 1053 S 5
\ B Flange \
1-14UNS-2A sl
"‘ET\[—' FG1
Zx
O T ! B
(o0] < “ =
= & e :
1
245 _|

11




Monenn

Mexanu3m otoopa
MOIIHOCTH KOJIEHYATOTO

BaJjia

®naHIBl MEXaHU3Ma 0TOOPa MOITHOCTH

[IImmoHoOYHEIN Baj

Mexanusm oTO0pa
MOIITHOCTH pacIipeiBaia

Mexanusm oTO0pa
MOIIHOCTH KOJICHYATOTO

BaJjia
= FS FS F
=
5
=
g ¢
=~
o
=
55" I
[ = 2
o o E\ﬂxﬁ” N 1
s __) 8-M8-6H @) B @) /Depth 15
-_3_ Depth 15 % | o
8 = 7 D g | 8T [ | [
0 (& O {7170 A e £
Q = 2 ] |5 3 L5 d t- @| ’
S| 1AL e i
g =" NI " |
‘ [ i
f 1 |
M8X 1.2 1 A AL i
o o)
- \“7’4—***}7 325 67 il

4-M8-6H SSE I
Depth 15 e
ol PCP165.1
il B Flange F ot
21
AT > —1] \ 3
& & /
\ PC127 ! P
e o] 5 inch flange \——
N~ ; 3-M8-6H . .
— I)Lplh 15 146.08H7
= Pilot dia. =
2 4-M8-TH / ——| | 4-M8-6H
1 Depth 17 |——65 __| "DepthI5
M8X1.25-6H
Depth20
o 60 I
_8N9 86 _35_ 30 30
4-M8-6H = B
Depth 15 { =
PC®165.1
B Flange T‘ o D%
$ \
T ; T 8
[Te) g ©146.08H7 \
o0 2 2-M8-6H Pilot dia.
| Depth 15
- ] o _PCOI2T
5 inch fiange
\_| M10X 1.5-6H
Depth 15

Depth — riy6una
Inch — mroiim
Flange — dnanen

Crankshaft PTO flange — ®naner; mexann3ma oTO0Opa MOIIHOCTH KOJIEHBaa
Center of camshaft — Llentp pacnpeaBana
Center of crankshaft — Ilentp konenBaia
Pilot dia — Buytpennuii auametp

12




1-4. T'abapuThl AM3eJIbHOI0 IBUTATEIA Cylinder center — nertp mamHApa

Hole — otBepcTre
(PTO) — mexanusm ot6Gopa
| MOIIHOCTH

e - T ™
i I e T

\\“ i) N c | ‘ -
| | SR ;’,"’ ‘:\\x\j‘vr’// o | ‘\?‘ \ \ 1)) | M\dgll\?me( = = |If &= = ‘ 2-11 hole
A O ) P _ 7 | ¥ | o
| B‘fﬁﬂi\w x ‘*ﬁ@«@gﬁ@ oo

/N B X ,/4‘@? 1= | Q —r—— i —

[ /’// ~L | Q, ST N XL /\C o r‘ﬂ—"r: \:QSI

(( N /v @)
‘ \\ */ uj—\” ,’, J%ﬂ l ] “ffﬁi )

'A—*’ié—*l G *‘E—*T | | »“f\q\\)/\ /\/\‘\ ;:t *
‘ Zi k;ﬁ;% W}ﬁW \ H L ml . Suitable size| A | B | C |D|E|F |G| H || |J |K|L M| N

o/ SN < @ L 170 1324 [410] 416 218 192[130] 86 [185| 5 355\385\ 95 | 115\160

| ﬁg — |~ “f || | | N ‘\L j | 178 358 421 450 218|203/ 145/ 96 199] 5 415435 104|144 1718
J W—Jﬁﬁb@ln J} ¢ v u—— 4 H(’ﬁ#u \ 186 358 470 494 247|223 | 155“05 224| 5 435515 17| 155 1738
- — D > E #»‘ a '—G—><~—J——— —>
- — — B —> <——~*A4—— —>|

* - Tlopxoasmiuii pazmep
[Tpumeuanue: Bee npuBeieHHBIC JaHHBIE MOTYT MEHATHCS 0€3 YBEIOMIICHHS 3aKa3unKa.

Koa npumenenus:
Her xona: Pyunoiut craprep

E: DNEeKTPUYECKHI cTapTep
F: IIInmoHOYHBIN Bas

FP: Pe3n00BoM Ban

FG: Konunueckuii Bai

FS: Mexanu3m 0TO0pa MOIIHOCTH pacmpe/iBaia



1-5. Pabdoume XxapaKTepUCTHKHU

kjf-m  N-m
s 1957115 o
= 125 4125 ©
H4E BN 5
% Torque \ 10 =410 8
< +—0.75 7.5 w
> 05 =5 ‘H
2 B 55
£ 0 L B
8 BXBHINE _— \ G 2
n 220 Max.output_~1 3 = g
T 280 200 T . 2: = 2
=
osol 180 HRRERER _
Specific fuel consumption KW
g/kW-h g/hp-h 1 1
1500 2000 2500 3000 3500 3600 4000
HiEE /9
Speed of Crankshaft: rpm
kjf-m N-m
5 175 TS 5
a = - 1.5 —15 &
Y =
e i Jies £
g +—{1.0 =10 W
; 0 75=75 &
=
:(__3 .-\ =15.0
K] 240 6 - ¥
2 320 RAKIHIIE o B
%] Max.output & B G =]
s 300 220 / 5 A e}
B
£ 280 500 4 Ll 14 80 &
£ 260 /\ ] 2
" 180 SRt
240l 18 RmRRE = by
g/kW-h g/hp-h Spemfc fuel consumptlon KW
1500 2000 2500 3000 3500 3600 4000
HhihEE /5
Speed of Crankshaft: rpm
kif-m  N-m
S 3.0 130 g
’g prapes 2:5 25 g
2 Torque \ A s
= 1.0 10 H
3 10
= BRAHIHIE P
£ Max.outpu
g 8 =160 S
2 \ =3
(%] S =
e 6 (@]
i S00r— 220 < \ ey
e Bt
;= 280~ 200 A T e
2 260 - [ \ =
b 180 5 .
240 MBEFER ‘ -
g/kW-h g/hp-h Specific fuel consumption kW
1500 2000 2500 3000 3500 3600 4000
HMER /9
Speed of Crankshaft: rpm

Oo6o3nauenus: Specific fuel consumption — yaenbHbIi

pacxoj ToruinBa, /KBt 4 (r/i1.c. 1)

Speed of crankshaft — YactoTa 060poTOB KOJIeHBaA,

00./MUH
Torque — BparmarenbHbId MOMEHT, kKJkc M, H-M
Output — BEIXoHAst MOIITHOCTH, KBT

Max. output — MmakcuMabHas! BBIXOHAS MOIIHOCTh

Paboune xapakTepuCTUKH OBbIIIN 3aMEPEHBI NOCIIe
30 yacoB pabOTHI, C BO3AYIIHBIM QUIBTPOM U

TIIYHIUTEIICM.

Atmocdepnsie yenousi: SO 3046/1
Temneparypa Bo3yxa Ha Bxoze: 20°C (27°C)
Bapomerpnueckoe nasinenue: 760mMmM pr.cT. (750

MM PT.CT.)




OTtHocuTeNbHAS BIAXHOCTE: 60% (60%)

15



1-6. KpyTaumuii MOMEHT, He00X0AMMBbIii J1JI51 3aTSZKKH OCHOBHBIX

00JITOB M Iraek

Tabnuua 1-6. Enununa namepenus H-m
Mogens | 170 178 186 [Ipumeuanue

Onucanue

1 T'alixa coefMHUTEIILHOU 25-30 40~45
TATH

2 I"alika ronoBku 28~32 42~46 54~58 ITocne }
WIMHAPA UCTIBITAaHUIN

3 ["aiika MaxoOBHKa 100~110 120~130 crenyer

4 dukcarop GOpPCyHKH 10~12 IIOBTOPHO

5 YraruBaronuii Hape3HoM 20~29 3aTSHYTh
00JIT KOPOMBICIIA AJIEMEHTBI

6 CranmaptHblil 6ont M8 18~22

7 CrannaptHsiii 6ontr M6 10~12

1-7. IIMKJIBbI OTKPBITHS M 3AKPBITHS KJIANIAHOB, HAYAJIBLHBIH yIoJI
MOJAYH TOIJIMBA M 3230PbI KJIANAHOB

1-7.1 1uKJIBI OTKPBITHS U 3aKpBITUS KiamaHoB (cM. TabOmuiy 1-7.1)

Tabmauua 1-7.1

Enununa usmepenus CA

Monenn
JenicTtBue

170

178

186

OTKpBITHE BITYCKHOTO
KJIarnaHa

BTDC 18°30°

BTDC 18°

BTDC 14°

3aKphITHE BIIYCKHOTO
KJIaraHa

ABDC 45°30'

ABDC 46°

ABDC 50°

OtkpriTHE
BBIXJIOITHOTO KJIanaHa

BBDC 55°30°

BBDC 52°

BBDC 54°

3aKkpbITHE
BBIXJIOITHOTO KJIanaHa

ATDC 8°30'

ATDC 12°

ATDC 10°

1-7.2 HauanbHBI{ yroa mojga4u TOTIMBA

Tabmauua 1-7.2

Enununa usmepenus CA

Monenn
Tun

170

178

186

YacroTa 060poTOB
nBurarens (00./MUH)

3000

3600

3000

3600 3000 3600

HavanbHblii yron
IIO/1a4X TOTUIMBA

18+1°

19+1°

19+1°

20+1° 21+1° 22+1°

16




1-7.3 3a3opsl K1anaHoB

Tabmauua 1-7.3

Envnnanna uzmepenus Mmm

Monenb

Onucanue 170

178 186

BnyckHoii kianax

0,15 (B X0IO0JTHOM COCTOSIHUH)

BrixsiomnHoi ki1amnad

0,15 (B X0710JHOM COCTOSIHUN)

1-8. Jluama3oH TeMnepaTyp, 3aJIbIMJIEHHOCTb H 1aBJICHUE

Tabmuna 1-8
Moaenb 170 178 186
Ornucanue
Temneparypa Bbixsona, °C <480
Temneparypa mammHHoro macina, °C <98
3anpiMiieHHOCTh (borr) <4

JaBnenue Brpeicka, Mlla (krc/cm)

19,6+0,49 (200+5)

17




I'naBa 2. HamMeHoBaHMe U CXEMBbI 1eTaJiel JN3eJbHOr0 IBUraTess

2-1. CoOopka 6a0ka muauHapa (1)

170 /178 /186

.; ﬂ\/k
G

mMﬂ
7

170

30

29

&

_—

\

178 /186

32

18



FnaBa 2. HaumMeHoBaHue U cxembl geTaneu An3eribHoro

ABurartens
2-1. Coopka 0610ka numHapa (1)
Kon Onucanue KoauyecTBo
170 [ 178 | 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186
1 7001017 CrnuBHas npoOka 1
2 7001100 CaJIbHUK CIIMBHOM ITPpoOKH 1
CallbHUK
3 YE304508 YF355010 SG30x45x8 | SG35x50x10 !
4 7001001 | 781001 8601001 bnok nunuHapa 1
5 7011200 CO0pKa TOILIMBHOTO PeryJsiTopa 1
6 0OM24024 YIoTHUTENbHOE KOJIBIO 24%2,4 2
7 7001002 | 7801002 MacnsiHblit MaHOMETP 2
8 ZCB7941/8 Hronpuateiii mogmunHuk 7941/8 2
9 7001012 HITndT TormBHOro Hacoca (KOPOTKHUiT) 1
10 7001011 ITndT TOMIMBHOTO Hacoca (JVIMHHBIN) 2
11 7001201 IIpoxagka TOMIIMBHOTO Hacoca [Tpu HeobxonuMoOCTH
12 7001203 YIutoTHUTETbHASI TPOKJIAIKa
13 7001202 ITiockoe ymioTHeHHE 1
14 LMBO06 danuesas raika M6 1
15 7001009 ®duxcarop 3
16 PD08 [laii6a 8 1
17 LSA08012 Bont M8x12 1
18 ZCB7941/15 Uronpuateiii nogmunauk 7941/15 1
19 7001022 Kprimka craprepa 1
20 TD10 [Taii6a ['posepa 10 1
21 LSA10016 Bonr M10x16 1
22 7001003 7801003 8601003 Tt ronoBky MUIHHIPA (KOPOTKHUIA) 1
23 7001007 7801007 8601007 [[Tafiba raliku TOIOBKY HWJIMHApA 2
24 7001005 7801005 8601005 Iaiika ToTOBKM mtHHApA (KOPOTKAsT) 4
25 7001013 7801013 8601013 [IpokyaTka ToJIOBKH HIJTHHIPA 2
26 7001006 7801006 8601006 Iaiika TOJIOBKM NITHHIpA (JUTHHHAS) 1
27 7001004 7801004 8601004 LI TudT roJoBKH MUIUHIPA (ITIMHHBIN) 2
28 7001008 7801008 8601008 VIUIOTHUTEIBHOE KOIBIIO 2
29 LSB06014 dnannessiit 6ont M6x14 1
30 7001018 7801018 8601018 Kprimka Bo3ayxo3abopHuKa 1
31 7801602 XomyT 1
32 7801603 [MocagoyHoEe MECTO aMOpTH3aTOPa 1
33 PDBO06 PDAQ6 Iaii6a 6 1aii6a 6 1 1
34 7801601 AmopTH3aTop 1
35 7001015 7801015 8601015 Ipoxiagka xaprepa 1
HIapuKOIOAIIMITHUK
36 ZCA6205 | ZCA6206 | ZCA6207 6205 | 6206 | 6207 1
37 7001014 7801014 8601014 I'1aBHBIA TOAMIMITHUK 1
38 XA08012 TeIps 8x12 1
39 7001016 7601016 8601016 Kpsimika kaprepa 2
CallbHUK 1
40| YF254210 | YF304510 | YR355010 ompr oo | SG30x45x10 | SG35x50x10 1

19




2-1. Coopka 010ka muamHApa (2)

170

178/186

20



2-1. Coopka 010ka muamHApa (2)

Kon Onucanne Koanuectso

170 [ 178 | 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186
41 LSA08038 Bont M8x38 1 15 16
42 7001019 Brynka 1
43 TDO08 1Taii6a I"'poBepa 8§ 1 15 16
44 PDAQOS [1aii6a 8 1 15 16
45 7001021 Brynka 8 2 3 3
46 PDAQ6 1aii6a 6 14
47 TDO06 11aii6a I"'poBepa 6 14
48 LSA06032 Bont M6x32 14

21



2-2. COopKa roJiloBKM IMJIMHIpPA

178

170

22



2-2. COopka ro10BKY MUJIHHAPA

Kon Onucanne KoJsmmgectBo
170 178 186 170 [ 178 | 186 170 [ 178 | 186
1 7002014 7802014 8602014 [Tpoknanka BO3ayx03a00pHUKa 1
2 7002200 7802200 8602200 Chopka rojoBKH HMJIMHIpA 1
3 7002003 7802003 8602003 BryckHo# kianaH 1
4 7002004 7802004 8602004 BpIxJionHo# knanaH 1
5 7002015 7802015 8602015 [Tpoknanka rIyniuresns 1
6 XA04008 HITeips 4X8 1
7 7002007 8602007 111aii0a npy>XUHBI KJIanaHa 2
8 7002005 7802005 8602005 [pyxuHa xianana 2
9 7002002 7802002 8602002 ®dukcaTop npyKuHbI 2
10 7002100 8602100 Kopowmsicio B cbope 1
11 7002105 BunT xianana 2
12 LMAO06075 T"aiika M6x0,75 2
13 7002103 8602103 KopOMBICIIO BBIXJIONHOTO KJalaHa 1
14 7002106 8602106 Boar 1
15 TDO8S TD10 llaii6a 'posepa 1
8 | 10
1aiiba
16 PDAO08 PDA10 8 | 0 1
17 7002102 8602102 Onopa KopoMbIciia 1
18 7002101 8602101 Ban kopomsicia 1
19 7002104 8602104 KopoMBICIIO BIYCKHOTO KilanaHa 1
20 7002016 7802016 8602016 Konmauok kianaHa 2
21 7002001 7802001 8602001 ImuHT 4
22 LMBO06 Dnanuesas raiika M6 2
23 7002009 ®dukcaTtop popcyHKH 1
24 7002018 PacnopHas maiiba 1
25 7002011 IIpoknanka 1
26 LZ06050 HItupt AM6X50 2
tudr
27 LZ06055 LZ0675 AMGx55 [ AMG6x75 2
28 LSB06022 ®danreBbiii 6oar M6x22 2
29 LZ08020 HItupt AM8EX20 2
30 LSB06028 ®danieBblit 601t M6x28 1

23




2-3. COopka Ko0:KyXa roJIOBKH HUJIMHIPA

170/178 186

2-4. COopka maTyHa v NOPIIHSA

170/178/186

24



2-3. COopka K0KyXa roJJOBKH HHJIMHAPA

Kon Onucanne KoJsmmgectBo
170 178 186 170 [ 178 | 186 170 [ 178 | 186

1 7003300 8603300 COopka Koxyxa 1

2 7003301 8603301 KosKyX roJIOBKH IIMIIMHAPA 1

3 7003201 apux 1

4 7003202 Cbopka canyHa 1

5 7003203 Hltudr 1

6 OM12019 YnoTHUTEIbHOE KOJbI0 12x1,9 1

7 7001021 Iopmens 8x10 1

8 7003003 | 863003 [Tpoxnanka KOXKyxa 1

9 7003004 JlekoMIipeccHOHHasl IpyKHHA 1

10 7003100 COopKa JIeKOMIIPECCHOHHOTO Basa 1

11 OM10019 YrnorautenbHoe koo 10x1,9 2

12 XA03016 teips 3x19 1

bonar

13 LSA06055 LSA0607 M6x55 [ M6x10 1

14 7003005 CronopHslid ITHPT 1

2-4. COopka maTyHa U MOPIIHS

Kon Onucanue KoaunuyecTBo
170 178 186 170 [ 178 | 186 170 | 178 | 186

1 7004300 7804300 8604300 KoMIIIeKT mopIrHeBIX KOJIell 1

2 7004101 7804101 8604101 [lepBoe mopIrHeBOE KONBIIO 1

3 7004102 7804102 8604102 BTtopoe mopuraeBoe KOJIBbII0 1

4 7004100 7804100 8604100 COopka cMa309HOTO KOJIBITA 1

5 7004103 7804103 8604103 [TopreHs 1

6 7004104 7804104 8604104 I TeIph TOpPIIHS 1

3axuM

7 DQB19 DQB19 DQB19 19 | T | 3 1

8 7004200 7804200 8604200 COopka matyHa 1

9 7004206 7804206 8604206 Brynka 1

10 7004201 7804201 8604201 Koprmyc matyna 1

11 7004202 7804202 8604202 Koprryc matyHHOM mIedkn 1

12 7004203 7804203 8604203 [aTyHHBIH O0NT 2

13 7004205 7804205 8604205 [MoqmMmHIK MaTyHHOHN DIeHKH 2

25




2-5. COopka KkoJieHBaJIa U MAaXOBHKA

26



2-5. COopka KoJieHBaJIa 1 MaXOBHKA

Kon Onucanne KoJsmmgectBo
170 178 186 170 | 178 [ 186 170 | 178 [ 186
1 7005300 7805300 8605300 Cbopka OaJlaHCHUPYIOLIETro Bajla 1
2 7005007 7805007 8605007 Banancupyromuii Ba 1
3 PJA0507 HInnuaTt ASX7 2
4 7005006 | 7805006 8605006 banancupoBoyHas niecTepHs 1
HIapuKOMOANIMITHUK

5 ZCA6202 ZCA6203 6202 | 6203 2
6 7005200 7805200 8605200 COopka KoJeHBasIa 1
7 7005004 7805004 8605004 PacnpenenurenpHas mecTepHs 1
8 PJA0512 HInmaT ASx12 2 2
9 PJA0514 et ASx14

10 7005201 7805201 8605201 KoneHuatslii Bt 1
11 7005202 CronopHsldi MITUPT 1
12 7005009 7805009 8605009 banancupyronias Benynias mecTepHs 1

[TapuKOnOIIKUITHUK
13 ZCA6306 | ZCAG6307 | ZCA6308 6306 6307 | 6308 1
InynaT

14 PJC0545 PJC0650 C5x45 [ Coxs0 1
15 7005101 I 7805101 8605101 MaxoBHK (py4HOI1 cTapTep) 1
16 7005003 8605003 [aiiba 1
17 7005002 8605002 laiika MaxoBHKa 1
18 7005001 8605001 IIkuB cTapTepa 1
19 LSB06012 dirannuesslit 6ont M6x12 3

27




2-6. COopka pacnpeaBaJjia

170 /178 /186 1

186

28



2-6. Coopka pacnpensaia

Kon Onucanne KoJsmmgectBo
170 178 186 170 [ 178 | 186 170 [ 178 | 186
1 7006100 7006100 7006100 COopka T4rH Ki1anaHa 2
2 7006100 Tonkarens kiamnana 2
3 7006100 | 7006100 | 7006100 PacripeaeauTebHas wecTepHs 1
pacnpepana
InuaT
4 PJA0514 PJA0412 PJAD414 Asxi4 | Adxl2 | Adxld 1
5 7006100 7006100 7006100 PacnipenenmtenpHbIN Bax 1
2-7. Coopka BO31yLIHOTO (puiibTpa
Kon Onucanue KouaunuecTBo
170 [ 178 186 170 [ 178 | 186 170 | 178 | 186
1 7007001 8607001 [Ipokyaaka BO3IyITHOTO QIIIBETpa 1
2 7007401 | 7807401 8607401 Brrycknas TpyOka 1
3 7007500 8607500 COopxka Bo3aynrHOTo puapTpa 1
4 7007300 8607300 Kopmryc Bo3gymiHOTO hmmptpa 1
5 LZA06022 HItuptr AM6x22 1
6 LMBO06 Dnanuesas ratika M6 3
7 7007303 8607303 Awmopruzarop 11 1
8 7007100 8607100 C6opka 31eMeHTa BO3/AYILIHOTO 1
¢bubTpa
9 7007101 8607101 AMOPTH3aTOp dJIeMEHTa 1
10 LMBO06 @raHnesas raiika M6 1
11 7007203 8607203 AwmopTtuzatop I 1
12 7007201 8607201 YIUIOTHUTENBHOE KOJIBI0 1
13 7007200 8607200 COopKa KpBILIKH 1
14 7007211 8607211 AMOPTH3aTOP KPBIIIKH 1
15 PDA06 PDAOS o s 2 1
16 LMDO06 LMDO08 Sapaltoss g 1

29




2-8. CoOopka raymuTeJst

178 /186

30



2-8. COopka riaymmress

Kon Onucanue KoauuectBo
170 178 186 170 [ 178 | 186 170 [ 178 | 186
1 7008300 7808300 8608300 COopka raaymuress 1
2 7008100 7808100 8608100 Kpsimika 1
3 LSB0608 @rnanuessli 6oaT M6X8 6 | 10
4 7008200 | 7808200 | 8608200 Cbopxa seyxonornamaromero 1
ycTpoiicTBa
5 PDA08 11aii6a 8 2
6 TDO08 [ITaji6a I"poBepa 8 2
7 LMAO08 laiixa M8 2
diranueBsIi 60T
8 LSB06012 LSB08012 Moxi2 | MSx12 2
2-9. Cucrema cMa3Kku
Kon Onucanue KoaunuyecTBo
170 178 186 170 [ 178 | 186 170 | 178 | 186
1 LSB0608 diranuessiit 6ot M6X8 3
2 7009003 Kppiiiika MaciissHOro Hacoca 1
3 OM34518 YmnotauTensHoe Koabio 34,5x1,8 1
4 7009100 7809100 CO6opka MacJISTHOTO Hacoca 1
5 7009103 BHelrHee MoBOpoTHOE YCTPOHCTBO 1
6 7009101 Buyrtpennee TIOBOPOTHOE 1
YCTPOHCTBO
7 7009102 8609102 Ban macisHoro Hacoca 1
8 7009004 7809004 IllecTepenka MacIsTHOTO Hacoca 1
9 XA03016 TeIps 3x16 1
10 7009200 7809200 C6opka macnsiHoro (uibTpa 1
11 OM25024 YIIoTHUTENIBHOE KOJIBIO 25x2,4 1
12 7009002 [Mpoxiazika KpeIIKKH GHIBTPA 1
13 7009001 Kpsiika ¢unbtpa 1
14 LSB0608 dnaHIeBbIi 60T M6X8 2
15 7809005 BryckHas TpyOka 1
16 LAB06014 ®danreBsiil 6oar M6x14 1

31




2-10. Coopka TOIIMBHOIO 6aKa M TOILIMBONPOBOAA

170 /178 /186

13

32



2-10. Coopka TONIMBHOIO0 6aKa U TOIIMBONPOBOAA

Kon Onucanue KosaunuectBo
170 | 178 | 186 170 | 178 | 186 170 [ 178 | 186
1 LSB08045 ®nannessiit 6ot M8x45 1
2 7010003 BepxHwuii pacnopHslii 60T 1
3 PDAO8 [aii0a 8 1
4 7010001 | 7810001 | 8610001 BepxHsist pacriopKa 1
5 7010002 AMOpTH3aTOP 4
6 7010013 3akum 2
7 7010012 BosBpatHsiii TpyOOnpoBO IS 1
MaszyTa
8 7010200 | 7810001 | 8610200 C60pKa TOITMBHOTO 6aKa 1
9 7010005 3axum 2
10 7010006 YkazaTenb ypOBHS TOIUIMBA 1
11 7010014 Hwxussa pacnopka 1
12 LSB06014 Dnanuessiit 6onr M6x14 2
13 LMBO06 Dnanuesas raiika M6 2
14 7010400 COopKa TOIITMBHOTO KpaHa 1
YIIOTHUTEIBHOE KOIBIIO
15 OM13218 13.2x1.8 1
16 7010011 3axum 2
17 7010009 TommuBompoBos 1
18 2010007 [Ipoknaaka GUILTPYIOIIETO 1
JJIEeMEHTa
19 | 7010300 | 7810300 | 8610300 q’“ﬂ"prK’C’gf;emMeHT i 1
7010500 | 7810500 | 8610500 TpyOka nogauu Tormsa B
20 1
cbope

21 7010201 7810201 | 8610201 TornmuBHBIN 6aK 1
22 7010004 TonnuBHBIN GUIETP 1
23 7010100 Kpbimika 6aka 1
24 7010016 YmoTHuTEbHAS 1121102 1
25 LSB12012 ®anuesbiit 6onr M12x12 1
2% 8610017 AmMopTu3zatop TpyOKH mo1aun

TOILJIMBA

33




2-11. Coopka peryJsitopa U CHCTEMbI YIIPaBJIeHUsI

170 /178 / 186

20

Type:F/FP
15
14 16 17
¥ [
L. 9 /®
—— 8
1 —
77
6
Type:SD Type:FG

Type: tun

34



2-11. Coopka peryasTopa u cucrems! ynpasJjeHus (FG)

Kon Onucanue KosaunuectBo
170 178 | 186 170 | 178 | 186 170 [ 178 | 186
Tun: F/FP
1 7011300 COopka pbluara ynpasJieHHs 1
2 7011303 Pbruar ynpasnenust 1
3 7011302 I"oy10BKa HATSKHOTO phluara 1
4 7011304 Kponmrreitn 1
5 7011301 PykosiTka 1
6 LSB06014 ®drannessIil 6oar M6x14 1
7 LSB06020 ®dannessIil 6oar M6x20 1
8 LMAOQ6 Iaiika M6 2
9 7011305 Harspkaoilt 6ot 1
10 7011306 BuHT orpaHuYeHHs CKOPOCTH 1
BpalleHHs
11 7011006 Bozsparnas npyxuna | 1
12 7011005 BoszBpatnas npyxwuna Il 1
Tun: SD
1 7011500 COopka pbluara yrnpasJieHHs 1
2 7011501 [IpyxuHa pacTssKeHUs! 1
3 7011502 CronopHas rracTuHa 1
4 7011503 PykosiTka octaHoBa 1
5 7011504 brnok 1
6 7011505 Kponmreiin 1
7 LSB06014 ®diannessIil 6onr M6x14 2
8 7011006 BoszBpatnas npyxwuna Il 1
9 LSB06022 dnannessiii 0oat M6x22 1
Tun: FG
1 7011400 COopka pbluara ynpasJiieHHs 1
2 7011401 Baut prruara 12
3 7011401 [1a#iba prryara 1
4 7011006 BoszBpatnast mpyxwuna Il 1
5 7011306 BuHT orpannyenus ckopocTtu 1
BpaIICHUS
6 LMAOQ6 I"aiixa M6 1
7 LSB06014 dnanuessiii 0ontr M6x14 1
8 LSB06030 ®dnannessiii 00aT M6x30 1
9 LMA10125 laiika M10x1,25 1
10 7011407 Yanieobpa3zHast KpbIIIIKa 1
11 7011405 [IpyxwuHa cxxarus 1
12 7011404 Kposrmrreitn 1
13 7011403 PykosiTka ynpaBneHust 1
14 7011006 | 8611006 [Ipyxuna perymsitopa 1
15 7011101 Peruar perynaropa 1
16 7011003 [Ipoknaaxa peruara 1
17 YF081405 Canpauk 8x14x5 1
18 XA03022 TeIps 3%x22 2
19 7011102 Baur peryara 1
20 7011601 | 7011601 | 7011601 Buika peryara 1
21 7011004 7011004 Tonkarens 1
22 7011001 MaxoBHYHBI OIT0K 2
23 7011002 HITBIps MAXOBUYHOTO OJIOKA 2

35




2-12. Coopka Hacoca BIPbICKA TOILIUBA

170/ 178 /186

2-13. Coopka ToiiuBHOM GOpPCYHKH

170 /178 /186

36



2-12. Coopka Hacoca BIPBHICKA TOMIUBA

Kon Onucanue KosaunuectBo
170 | 178 186 170 | 178 | 186 170 [ 178 | 186

1 7012000 8612000 COopKa TOIIMBHOIO HAcoca 1

2 7012006 HarseraTtenbHbIi fepxaTensb 1

3 7012008 HarnerarenpHas npyxuHa 1

4 7012009 HarnerarenpHas npokiaaka 1

5 7012201 HarnerarenpHbIH K1anan 1

6 7012202 HarnerarensHoe rHE310 1

7 7012400 [Hapuup 1

8 7012005 VIJIOTHUTEIBHOE KOJIBIIO 1

9 7012101 8612101 Koprmyc Hacoca 1

10 7012100 8612100 CTonopHbIi MTHDT 1

11 7012013 [poxknajka perynsitopa IIpu He0OX0IUMOCTH
12 XA02006 HITeips 2X6 2

13 7012011 Ykynopka 1

14 7012300 COopka ppriara ynpapIeHUs 1

15 7012004 [IpyXHHHOE CTONOPHOE KOJBIO 1

16 XA03008 HIteipb 3x8 1

17 7012012 I'HEe3/10 IPYKUHBI 2

18 7012016 [IpyxuHa Hacoca 1

19 7012015 ["'He3710 IPyKUHEI 1

20 7012014 Tonkarens 1

2-13. Coopka TONJIMBHOI (hopcyHKH

Kon Onucanue KosaunuectBo
170 | 178 186 170 | 178 | 186 170 [ 178 | 186

1 7013000 8613000 COopka TomMBHOM HOPCYHKH 1

2 7013200 Coopka nepxarenst GOpCyHKH 1

3 7013007 [Ipoknazaka perymnsitopa [Tpu HEoOX0IMMOCTH
4 7013006 [Mpy>xuHa hopcyHKH 1

5 7013005 Jepkatenb pyKUHBI 1

6 7013003 CromnopHas TTacTHHA 1

7 7013004 I TeIpB 2

8 7013100 | 7013100 Wrna dhopcyHkn 1

9 7013002 I'alika kopmyca GopcyHKH 1

10 7013008 HITeIpb 1

37




2-14. Coopka pyuHOro craprepa

170 /178 / 186

2-15. Coopka oxJiakaa01ero ycTpoiicTaa

170/ 178 / 186

38



2-14. Coopka py4HOro craprepa

Kon Onucanue KosaunuectBo
170 178 186 170 | 178 | 186 170 [ 178 | 186
1 7014000 | 7014000 | 7014000 COopka py4HOro craprepa 1
dnanneBas raiika

2 LSBO06 LSB08 M6 [ M8 1

3 7014003 OpuKIMOHHAS NPOKJIAIKA 1

4 7014006 Jlvck QpuKIMOHHON MY THI 1

5 7014004 | 8614004 XparoBast mIacTHHA 1

6 7014005 BosBpartHast mpyxuHa 1

7 7014002 Tonxkaromias npyxuHa 1

8 7014001 XparnoBas IIacTHHA 2

9 7014012 | 7814012 | 8614012 Katymka 1

10 7814009 8614009 CriupanbHasi IpyKUHA 1

11 7014007 PykosiTka craprepa 1

12 7014100 | 7814100 | 8614100 COopka kopiyca 1

13 7014008 8614008 Iuyp craprepa 1

14 LSB0608 dnanuesslit 60aT M6X8 4

2-15. Coopka oxJ1a:k1aI01Iero ycTpoiicTea

Kon Onucanue KoauuectBo
170 178 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186

1 7017003 | 7817003 | 8617003 I'He3no amopTH3aropa 1

5 7017100 | 7817100 | 8617100 | CeapHas KOHCTPYKIIHS KOpIIyca 1

BEHTHJIATOPA

3 7017002 I'me3no amopTHzaropa 4 5 4
4 7017003 XoMyT 4 5 4
5 PDBO06 [1aiiba 6 4 5 4
6 LSA06022 Bont M6x22 4 5 4

39




2-16. COopka cTapTepa u reHepaTopa

170 /178 /186

40



2-16. Coopka cTapTepa u reHepaTopa

Kon Onucanue KosaunuectBo
170 | 178 | 186 170 | 178 | 186 170 [ 178 | 186
1 7016100 I'enepaTop MaxoBHKa 1
2 LSA06020 bont M6x20 3
3 LDB06012 Bunt M6x12 3
4 LSB06012 Bont ¢ 6yprukom M6x12 3
5 7016003 3axxum 1
6 7016004 Perynstop 1
7 7016005 ITyckoBo# MOTOD 1
8 LSA10035 Bout ¢ 6ypruxom C10x35 2
9 PDA10 [laii6a 10 2
10 TD10 [laii6a 10 2
11 7016200 | 7816200 866200 MaxoBuK ¢ riepeaadcit 1




2-17. AApabiku

1. JlusenbHbIN JBUIaTENb ¢ BO3MYLUIHBIM
OXJIAXKIEHUEM

2. Kak navats paboty
1. Orkpoiite TOIUTMBHBIN KpaH
2. TlepeBenure plyar B
nonoxkenune "[Tyck"
3. MenneHHo NOTSHUTE 34
PYYKy cTapTepa
4. TsHute, MOKa HE
MTOYyBCTBYETE
COIIPOTHUBJICHHE. 3aTEM
MEIJIEHHO OTITyCTHTE.
5. Hapasure
JICKOMIIPECCHOHHBIN phIYar
BHU3 U OTITyCTUTE
6. Pe3ko M CHIBHO OTSHUTE 3a
KaHaT
Ecnu nBuratens He 3ayCTUTCS, TOBTOPUTE
HauMHag ¢ 1.3
Buumanue!
Tonauso
O Hcrnone3yiiTe mu3eabHOE TOIUITHBO
0  Ouwumaiite puibTp Kaxasie 300
JacoB
Cma3o4uHoe MacjIo
o SAE IOW30 Copt /CC
O MeHnsiiTe cMa309HOE MACIIO KaXKIbIe

100 vacos
0 Ounmaiite punbTp Kaxasie 300
4acoB
3anyck

o IlpoBepsiiTe ypoBEHb CMa304HOTO
Maclia ¥ TOIUIMBA

o Jlns obnerdeHus 3amycka JBUTaTeIst
B XOJIOIHOE BpEMsI roJja porpeBanTe
IBUraTesb 0e3 Harpy3Ku

Ocranos

O 3akpoiiTe TOIUIMBHBIN KpaH

MOCJIe OCTAHOBA JBUTATENIS

DIESEL ENGINE

AIR- COOLED
HOW TO START

1 Open the fuel cock. 2)pyt the lever in the
"START" position.

3 Pull the starting
handle slowly.
0 (L PAG

Pull unti you feel

resistance.Then d
retum it slowly. 8 @\

UL

Pull the rope
hard and fast

If the engine doesn't start.try again from. 3)

A CAUTION

FUEL OIL

*USE DIESEL FUEL

*CLEAN FILTER EVERY 300hrs.
LUBE OIL

*SAE IOW30 GRADE / CC.
+«CHANGE LUBE OIL EVERY 100hrs.
*CLEAN FILTER EVERY 100hrs
STARTNG

*CHECE LUBE OIL LEVEL
+*AND FUEL.

+*FOR EASY STARTING IN COLD
*WARM UP WITHOUT LOAD.
STOPPING

*CLOSE FUEL COCK.

*AFTER STOPPING ENGINE.

42



5. Baumanue!

IIpy nDpoMBIBKE BO3AYLIHOIO
¢unpTpa 3aIpenaeTcs
WCIIONB30BaTh CHHTETUYECKHE
MOTOIIIHE CPECTBRA.
3aMeHsATh QUIbTP
kaxnpie 500 yacos
3amensiite GUILTP MPH
CHIDKEHHUH €T0
MPOU3BOJUTEIBHOCTH
WM YXyALISHAH [[BETa
BBIXJIOTIA

6. Crom/ITyck

CAuTION
the air c\
Jetergent-
Ycle is eV
Utput decr®
Color js not!

ae
ced

|?: RU/V

43



2-17. SIpabIku

Kon Onucanue KosaunuectBo
170 | 178 | 186 170 | 178 | 186 170 [ 178 | 186
1 2018001 SIpIBIK ¢ MapKaMH TOTTHBHOTO 1
Oaka
2 7018002 SApneix "Hauano pabotsr” 1
3 7018003 Apnwik "lpenynpexaeHue” 1
4 7018006 Spasix "Pyunoii ctaprep” 1
5 7018005 Spneix "Bo3maymHbiit uiasTp" 1
6 7018007 Spneix "Perynstop u 1
ynpasieHue"
7 7018004 | 7818004 | 8618004 Spnbik 1
2-18. YnakoBKa M1 HHCTPYMEHTBI
Kon Onucanue KoaunuectBo
170 | 178 | 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186

1 7019001 HUHCTpyMEHTHI 1
2 7019003 [TmacTHKOBBIN YeXou 1
3 7019005 WHCTpyKIIHUS 110 SKCILTyaTalliu 1
4 7019006 [1nacTHKOBBIN MELIOK 1
5 7019002 | 7819002 | 8619002 [Nenomact 1
6 7019004 | 7819004 | 8619004 Kopobka 1

44




I'naBa 3. BLICTpOI’I3HaHII/IBaIOHII/IeCﬂ U ApYyrue ae€rajau In3€JIbHOro

ABHUTIaTECJIA
3-1. BbICTPOM3HANIMBAKINMNECS JeTAIN
Kon Onucanue KouaunuecTBo
170 178 186 170 | 178 ] 186 170 | 178 | 186
A 7004100 7804100 8604100 KoMIIeKkT caasHHKOB 1
B 7004001 7804001 8604001 IlepBoe yIIIOTHUTENBHOE Ta30BOE KOJIBII0 1
C 7004002 7804002 8604002 Bropoe ymioTHHTETBHOE Ta30BOE KOJIBIIO 1
D 7004005 7804005 8604005 [MommumHIK MIaTYHHOHN DIEHKH 1
CanpHHK
E YF254210 | YF304010 | YF355010 |\ —somin s [ SG30x45x10 | SG35x50x10 1
CanpHuK
F YF304508 YF355010 SG30x45x8 | SG35x50x10 1
G 7013000 | 7813000 8613000 Urna dpopcyHkn 1
H 7002011 [Ipoknamka 1
I 7010300 | 7810300 8610300 Co6opxka ¢uibTpa 1
J 7007100 8607100 COopKa BO3IYITHOTO QHIBTpa 1
K 7011013 | 7811013 8611013 [Ipokyaka ToJIOBKH HIJTHHIPA 1
L YF081405 Canpank SG8x14x5 1
M 7001008 | 7801008 | 8601008 KoJ1b11eBOil yILIOTHHTETb 1
N OM10019 YmnoraureasHoe konbio 10x1,9 1
(0] OM24024 VYII0THUTEIBHOE KOMIBIO 24%x2,4 1
p OM25024 VYIIOTHUTEIBHOE KOMIBIO 25%x2,4 1
Q OM12024 YmnoraureasHoe Konblo 12x1,9 1
R 0OM34518 YmnoraureasHoe Konblo 34,5x1,8 1
S OM13219 YmnoraurenasHoe konbio 13,2x1,9 1
3-2. CaJabHUKH
Kopn Onucanne KoauuecTBo
170 178 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186
CanpHuK
E YF254210 | YF304010 | YF355010 —r s [ SG30x45x10 | SG35x50x10 1
CanpHuK
YF304508 YF355010 SG30x45x8 | SG35x50x10 1
YF081405 Canpauk SG8x14x5 1
3-3. YILIOTHHUTEJIbHBIE KOJbIA
Kon Onucanue KouaunuecTBo
170 178 186 170 | 178 ] 186 170 | 178 | 186
M 7001008 7801008 8601008 KonbleBoii yrmioTHUTENb 1
N OM10019 VunorautensHoe koibuo 10x1,9 1
(0] OM24024 VYIUIOTHUTENbHOE KOJIBIO 24X2,4 1
P OM25024 YIUIOTHUTENbHOE KOJIBIO 25%2,4 1
Q OM12024 VYnnorHutensHoe konbuo 12x1,9 1
R OM34518 YmiotauTenbHoe Koibio 34,5x1,8 1
S OM13219 YmiotauTensHoe Koibio 13,2x1,9 1

45




3-4. KoMIu1eKThI NPOKJIAA0K

Kon Onucanne KoJsmmyectBo
170 | 178 186 170 | 178 | 186 170 | 178 | 186

a 7001100 CaJIbHUK CIIMBHOM POOKH 1

b 7012001 [Tpoxiiasika Hacoca BIPBICKA TOIJIMBA 1

C 7012002 Y1oTHUTENbHAS TPOKIaJKa 1

d 7001015 7801015 | 8601015 ITpoxknanka xapTepa 1

e 7002014 7802014 | 8602014 [Tpoknanka BO3ayx03a00pHUKa 1

f 7002015 7802015 | 8602015 [Tpoxknanka rirymuress 1

g 7003003 8602014 [Tpoxknanka Koxyxa 1

h 7007001 8602015 [Tpoxknanka Bo3aymHoOro GunsTpa 1

i 7009002 ITpoknanka MacyisTHOToO GUIIbTpa 1
j 7010007 [poxianka TOMIMBHOTO GUIBTPa 1

3-5. HoamunHuKn

Kon Onucanue KouaunuecTBo
170 178 186 170 | 1718 | 186 170 | 178 | 186
IapuKONOAIIUITHUK

| ZCAG6306 ZCAB307 ZCAG6308 6306 6307 6308 1

m | ZCA6205 ZCA6206 ZCAG6207 6205 6206 6207 2

n ZCA6202 ZCA6203 6202 6203 2

0 ZCB7941/8 HUronsyatsiit mommmnHuk 7941/8 1

p ZCB7941/15 Uronpuarenii mogmmnauk 7941/15 1

46




I'nasa 4. HpI/IHIII/IIII/IaJII)HaSI JIEKTPHIECCKAaA CXEMa
(3amyck ¢ 3IeKTPUYECKUM CTapTEPOM)

___________________ HEFN AL
1
1 B
. 3 @—I
’ poe—
R EHL = ?’Eiﬁl
: (m Charging R 6 Ground
» Generator @ ——t® .~
| ~— Battery
I BEFFR
! 5 Starting Switch
: GIW GIW =
: ST
| IG BAT =
I
I
}
I
I
I
I
| 2 BRI ERS
I
| Regulator (
I
I
I
I
U I POV M
L iy
Ground
1. 3emus
2. Perymsarop
3. 3apsaHblii reHeparop
4. IlyckoBoil MOTOp
5. IlyckoBoii nmepekioyaresb
6. AKKyMyISTOD
a. Monenb GP9587
% BbIX01HOI TOK 2,6-3,3A (DC) | Kak paboTaer KJIaBUIIHBINA BBIKIFOYATEN
& B Havane 3apsinku 1000006./Muu
o (13B) ’ E| IGBAT |ST
= Homyctumas -20°C ~+60°C ‘
E TeMIepaTypa | OFF| O |
= OKpY>Karolen cpelibl — +—
& KomMOunanus RS2190 lorr 1 2 | !
e perynsaropa (MOZIEIb) \\|, , ‘ ‘
[TyckoBoii 12B —0,8kBt v AR k.
MOTOP
Oo6o3HaueHue: TuIbI UCTIOJIB3yEMBIX KOMIUIEKTYFOIINX

B: yepHblii

W: OeJibIid

R: kpacHbIii

Y KeJTLIH

G/W: 3eensnlii/0enbrii

1) Axkkymynsarop: 170FE: 18-24AH
178FE: 24-36AH
186FE: 36-45AH

2) Kabens akkymynsropa: @ u - (AV20)

47



ITo Bonpocam npoaax v NoAAep:KKN o0pamaiTech:

Apxanrensck (8182)63-90-72 HMsanoBo (4932)77-34-06 Marnauroropek  (3519)55-03-13 Tepms  (342)205-81-47 Cypryr (3462)77-98-35
Acrana (7172)727-132 Mxesck (3412)26-03-58 Mocksa (495)268-04-70 Pocros-na-Jlony (863)308-18-15 Teepsr (4822)63-31-35
Actpaxanp (8512)99-46-04 Kazanp (843)206-01-48 Mypwmanck (8152)59-64-93 Pszans  (4912)46-61-64 Tomck (3822)98-41-53
Bapuayn (3852)73-04-60 Kamuuuarpan (4012)72-03-81 HaGepexubie Yennbr (8552)20-53-41 Camapa (846)206-03-16 Tyna (4872)74-02-29
Benropon (4722)40-23-64 Kamyra (4842)92-23-67 Huxunii Hosropon (831)429-08-12  Cankr-IletepOypr (812)309-46-40 Tiomenn (3452)66-21-18
BpsHck  (4832)59-03-52 Kemeposo (3842)65-04-62 HoBoxkysuerx (3843)20-46-81 CaparoB (845)249-38-78 VapsroBcK (8422)24-23-59
Bnagusocrok (423)249-28-31 Kupos (8332)68-02-04 HoBocubupck (383)227-86-73 Cesacronons (8692)22-31-93 Va (347)229-48-12
Bosrorpan (844)278-03-48 Kpacromap (861)203-40-90  Omck (3812)21-46-40 Cumdepomons  (3652)67-13-56  Xabaposck (4212)92-98-04
Bonorna (8172)26-41-59 Kpacuosipck  (391)204-63-61  Open (4862)44-53-42 Cmomerck  (4812)29-41-54 Yensounek  (351)202-03-61
Boponex (473)204-51-73 Kypek (4712)77-13-04 Openbypr (3532)37-68-04 Coun (862)225-72-31 Yepenoser; (8202)49-02-64
Exarepun0Oypr (343)384-55-89 Jlumenk (4742)52-20-81 Ienza (8412)22-31-16 Crasponons  (8652)20-65-13 Spocnaeip (4852)69-52-93

www.scout.nt-rt.ru || std@nt-rt.ru


http://www.scout.nt-rt.ru
mailto:std@nt-rt.ru

	Пустая страница



